
  الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 

  سـا 2:  المدة                                                 متوسط         1:  المستوى

  الفصل الثاني في مادة الریاضیات إختبار
  )ن 14( :الجزء الأول 

  )ن 4,5( : 01التمرین 

 :أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ )1

  .أ
଻ଽ = ଻×ଶଽ×ଷ = ଵସଶ଻   

........................................................................  

  ..........................................................  محیط مربع یساوي أربع مرات طول ضلعھ  .ب

 :أحسب ما یلي  )2

.........................................................................................  
ଵହଵ଴ × ଶ଻ଵ଴   

.........................................................................................  
ହଵ଴ − ଽଵ଴଴   

.........................................................................................  
଻ହଵ଴଴ + ଶ଻ଵ଴଴   

ସହ :أتمم المساویتین  )3 = …………….…………….. = ଵ଴଴…….   
ସ଼଺଴ = ………………………… = …….ହ   

  )ن 3,5( : 02التمرین 

⬚  أكمل الجدول التالي مستعینا بالعمود الأول -1 − 21 = 10   14,4 − ⬚ = 12,6   ⬚ + 150,5 = 20   12 + ⬚ =   المعادلة   20

      
12 + ⬚ = 20  ⬚ = 20 − 12  ⬚ = 8   

  حلھا

 

  )ن 3,5(  : 04التمرین 
  :أتمم الجدول التالي -

  الزاویة
...............  

  

  ......................  قیسھا  .........................  نوعھا

  

  الزاویة
  NCM෣   

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 °75  قیسھا  .........................  نوعھا
  

  الزاویة
   ෣ࡿ࡭ࢀ  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  °100  قیسھا  .........................  نوعھا

X Y O 

  ................................ :اللقب 
  ...م  1:  القسم ...............................: الاسم 
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  ܣܦ 300لأصبح عند إسلام   ܣܦ 105,5لدى إسلام مبلغا من المال لو أضفناه الى ھذا المبلغ  -2

  ⬚نرمز للمبلغ الذي یملكھ إسلام بالرمز 

 .مثل ھذه الوضعیة بمخطط  -أ 

 .أكتب المعادلة التي تسمح لك بحساب ھذا المبلغ  - ب 

 .حل ھذه المعادلة ثم أوجد المبلغ الذي یملكھ إسلام  -ج 

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

  )ن 2,5( : 03التمرین 

૚فواصلھا على الترتیب   A,B,C,Dضع على المستقیم الموالي النقط -1 + ૚૚૙ ; ૜૛ ; ૙, ૛; ૞૚૙ 

  A ;B ;Cما ھي فواصل كلا من النقطتین  -2

  

…………………………………………………………………………………..  

…………………………………………………………………………………..  

…………………………………………………………………………………..  

  )ن 6( :الجزء الثاني 

  :الوضعیة الادماجیة 
 أجزاء 3اشترى أحمد قطعة أرض مقسمة الى 

  المقابل كما ھو مبین في الشكل  

  :الجزء الأول 

 محیط الأرض Pأحسب  -1

 أحسب مساحة كل جزء من الأجزاء الثلاثة -2

 مساحة القطعة الأرضیة Sأحسب  -3

  :الجزء الثاني 

  m 5أراد أحمد تسییج أرضھ  بسیاج بحیث یترك مدخلا عرضھ 

 المستعملأحسب طول السیاج  -

 DA 8500وتكلفة العمال قدرت بـ  DA 450إذا كان ثمن المتر الواحد من السیاج ھو 

 ما ھو المبلغ الاجمالي لتسییج القطعة الأرضیة -

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

..............................................................................................................................  

45 m 

30 m 

33,5 m 

(1) 

(2) 

(3) 
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